

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, INTERIOR, DIÁLOGO SOCIAL Y SIMPLIFICACIÓN ADMINISTRATIVA

Corrección de errores de la Orden de 27 de noviembre de 2023, por la que se conceden Medallas al Mérito de Protección Civil de Andalucía (BOJA núm. 232, de 4.12.2023).

Advertidos errores en la Orden de 27 de noviembre de 2023, por la que se conceden Medallas al Mérito de Protección Civil de Andalucía, de acuerdo con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a su subsanación en los siguientes términos:

En la página 40085/2, dispongo «Segundo. Conceder la Medalla de Plata al Mérito de Protección Civil de Andalucía a:», se debe añadir:

- «Don Borja González de Escalada Álvarez.»
- «Don Juan Francisco Gutiérrez Zazo.»
- «Don Juan Hidalgo Martínez.»
- «Don Antonio Miranda Escudero.»

En la página 40085/3:

- Donde dice: «Don Manuel López Aguado.»
- Debe decir: «Don Manuel Pérez García.»
- Donde dice: «Don Rafael Mérida Carpena.»
- Debe decir: «Don Rafael Mérida Calpena.»
- Donde dice: «Don Miguel Palomino Ruíz.»
- Debe decir: «Don Miguel Arcángel Palomino Ruiz.»
- Donde dice: «Don Jesús Enrique Martínez Faure.»
- Debe decir: «Don Jesús Enrique Martínez Faure (a título póstumo).»

En la página 40085/4:

- Donde dice: «Don Manuel Fernando Novo Alaminos.»
- Debe decir: «Don Manuel Fernando Novo Morcillo.»
- Donde dice: «Doña Manuela Manjón Barros.»
- Debe decir: «Doña Manuela Manjón Barroso.»
- Donde dice: «Don Juan Manuel Sánchez Ruiz.»
- Debe decir: «Don Juan Sánchez Ruiz.»
- Donde dice: «Don Javier Moscoso Sicardo.»
- Debe decir: «Don Francisco Javier Moscoso Sicardo.»
- Donde dice: «Don Agustín Villar Iglesias.»
- Debe decir: «Don Agustín Tomás Villar Iglesias.»
- Donde dice: «Don Fernando Ayuso Redondo.»
- Debe decir: «Don Fernando Ayuso Baptista.»
- Donde dice: «Don Santiago Borrero López.»
- Debe decir: «Don Santiago Borrego López.»

En la página 40085/5:

- Donde dice: «Don Pedro Javier Reyes Raya.»
- Debe decir: «Don Juan Luis Reyes Raya.»
- Donde dice: «Don José Muñoz Martínez.»
- Debe decir: «Don Domingo José Muñoz Martínez.»

00300378

Donde dice: «Don Manuel José Jones Camacho.»
Debe decir: «Don Manuel Luis Jones Camacho.»

En la página 40085/6:
Donde dice: «Don Rafael Jacob Corpas Rodríguez.»
Debe decir: «Don Rafael Jacob Corpas Domínguez.»